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ATA DA 5ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 31 DE 

MAIO DE 2016. 
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Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às 17h30min, na sede 

do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São José, nesta Capital, 

reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes Conselheiros: 

TITULARES: Lion R. Schuster – Presidente, Gisélia Mª S. Bezerra – Vice-Presidente, 

Adenísia C. de A. Vasconcelos e Israel Schuster; SUPLENTE: José Wilson Vitório, que 

nessa reunião assumiu a vaga de Conselheiro Titular. Foram justificadas as ausências dos 

Conselheiros Acácia Mª S. da Mota e José Carlos Oliveira de Sousa, por motivo de 

trabalho e de viagem, respectivamente. Constatando haver quórum, o Presidente declarou 

aberta a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A 

pauta a ser apreciada, estava assim constituída: I EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão 

Anterior: Colocada à apreciação do Plenário, a referida ata foi aprovada sem ressalvas. 

b) Correspondências dirigidas ao CORECON: Das correspondências recebidas, 

mencionou os seguintes expedientes: Ofício Circular recebido do CORECON-RN 

solicitando apoio deste Conselho para participação nas cotas de patrocínios do SINCE e 

da Gincana de Economia 2016, tendo em vista que o custo previsto dos eventos é de R$ 

300.000,00 e o COFECON destinou apenas R$ 100.000,00; Ofício Circular do 

COFECON informando reajuste no valor das diárias, no percentual de 9,8307%, 

passando para R$ 750,00; Ofício Circular do COFECON comunicando a criação do 

Grupo de Trabalho do COFECON intitulado Responsabilização Social, para compor o 

quadro de Comissões e Grupos de Trabalhos existentes; Ofício Circular do COFECON 

consultando os Regionais para saber se estes possuem Programa de Responsabilidade 

Social Permanente e pediu para informar as ações sociais anteriormente realizadas; Ofício 

Circular do COFECON informando da impossibilidade de concessão do auxílio 

financeiro solicitado por este Regional para criação e manutenção de um novo site, tendo 

em vista que o anterior érea mantido e custeado pelo COFECON, tendo sido desativado 

desde o mês de março do corrente ano; E-mail recebido da Secretaria de Estado da 

Mulher, Inclusão e Assistência Social, do Trabalho, dos Direitos Humanos e Juventude 

de Sergipe convidando um representante deste Conselho para compor a mesa no I 

Seminário Estadual da Gestão do Trabalho e Educação Permanente no dia 2 de junho de 

2015, às 08h00, no auditório do Bloco D da Universidade Tiradentes (Campus 

Farolândia); Ofício Circular do COFECON encaminhando cópia do Decreto nº 

8.443/2015 que institui o Fórum de Debates sobre Políticas de Emprego, Trabalho e 

Renda e de Previdência Social; Ofício recebido do Departamento de Economia da UFS 

convidando este Conselho para participar do I Encontro de Economia Aplicada de 

Sergipe, no período de 28 a 30 de julho de 2015, no auditório da Reitoria da UFS; Oficio 

recebido da SEPLAG, encaminhando lista de servidores que exercem a função de 

economistas no Estado de Sergipe; Ofício recebido do BNB convidando este Conselho 

para participar da solenidade de entrega do Prêmio Banco do Nordeste da Micro e 

Pequena Empresa no dia 11 de junho de 2015, às 17h00, no Hotel Aquarius na orla da 

Atalaia. c) Comunicações do Presidente: O Presidente apresentou ao Plenário algumas 
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propostas que serão enviadas ao SINCE, após aprovação e adesão por parte dos 

Presidentes dos CORECONs do Nordeste e de outras regiões que não têm 

representatividade junto ao Conselho Federal de Economia. Solicitou ainda aos 

Conselheiros que analisem e, caso achem necessário, enviem sugestões para melhoria das 

referidas propostas. Ainda com a palavra, o Presidente explicou também acerca de um 

evento que o Departamento de Economia da UFS propõe realizar em parceria com este 

Conselho, que será mais detalhado em outro item desta pauta. d) Comunicações dos 

Conselheiros: A Cons. Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos pediu a palavra para dar 

alguns informes pertinentes à Junta Comercial do Estado de Sergipe, bem como de sua 

atuação e participação em eventos realizados pelo mencionado. II - ORDEM DO DIA: 

a) Balancete de Abril de 2016: O Presidente sugerido retirar de pauta do referido 

balancete porque nenhum membro da Comissão de Tomada de Contas estava presente à 

reunião, embora os membros da CTC tenham recebido a nota explicativa relativa ao 

referido balancete por e-mail. A sugestão foi aprovada pelos presentes, sendo solicitado 

que a gerência executiva entre em contato com os Conselheiros responsáveis para que 

estes emitam a aprovação da peça. b) Propostas a serem apresentadas para o SINCE: 

O Presidente apresentou ao plenário as propostas que foram enviadas para apreciação no 

grupo de trabalho que trata do Aperfeiçoamento do Sistema COFECON/CORECONs, em 

especial referente à participação de todos os Regionais no Colegiado do COFECON. 

Disse ainda que, no caso de número de delegados para o SINCE, a sugestão seria limitar 

a 10 (no máximo) e 2 (no mínimo), ou seja, a cada 12.000 e fração teria direito a 10 

votos, e a cada 1.000 e fração teria direito a 1 voto. c) Proposta de adesão ao sistema 

unificado do COFECON para as eleições em 2016: O Presidente informou aos 

presentes que o COFECON enviou ofício consultando se este Regional estará aderindo ao 

sistema unificado do COFECON, para a realização das eleições de forma eletrônica em 

2016. Caso a resposta seja afirmativa, cada Conselho participará do custeio na media da 

proporcionalidade do número de ECVs do Regional. Sendo a resposta negativa, o 

Regional deverá desenvolver e implementar processo eleitoral eletrônico próprio, sendo 

vedada a votação mediante cédula em papel. Assim, diante do que foi explicado, o 

Plenário decidiu que este Conselho formalizará a adesão se o valor a ser pago for de R$ 

1.000,00, o mesmo do ano passado, caso contrário, fará a eleição através do voto 

eletrônico por meio do Tribunal Regional Eleitoral de Sergipe. d) Programação do 

evento comemorativo alusivo ao Dia do Economista: O Presidente apresentou aos 

Conselheiros a programação proposta pelo Departamento de Economia da Universidade 

Federal de Sergipe, através dos professores Joé Ricardo de Santana e Luiz Carlos de 

Santana Ribeiro, a ser realizada no dia 30 de agosto de 2016, cujo evento seria apoiado 

por este Conselho e aproveitaria para efetuar a entrega da Medalha do Mérito Econômico 

e do Prêmio Sergipe de Economia Prof. José Aloísio de Campos, caso o auxílio 

financeiro seja aprovado pelo COFECON. Disse também que houve uma reunião prévia 

desta Presidência com os mencionados professores e que foi enviado um ofício ao 

COFECON solicitando o custeio das despesas com passagens aéreas e diárias para o 

palestrante, Prof. Dr. Fernando Perobelli, da Universidade Federal de Juiz de Fora. 

Afirmou também que essa programação seria para os alunos da graduação e da pós-

graduação da UFS, que retornarão às aulas no dia 23 de agosto de 2016. Aproveitou a 

oportunidade para pedir aos Conselheiros que fossem pensando em suas indicações para a 
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Medalha do Mérito Econômico e que trouxessem suas indicações na próxima plenária. A 

proposta foi aprovada por unanimidade. e) Atualização do valor da diária praticada 

neste Regional: O Presidente, ao comunicar sobre o ofício recebido do COFECON 

relativo ao reajuste do valor das diárias, propôs que o valor da diária praticado neste 

Conselho também fosse reajustado, tendo em vista que segue o mesmo valor do 

COFECON. A proposta foi aprovada por unanimidade, sendo aprovado o valor da diária 

de R$ 750,00 a partir desta data. f) Processos a serem relatados: Registro Definitivo de 

Pessoa Física: Processo nº 019/2016, requerente Daniel Ferreira dos Santos; e Processo nº 

020/2016, requerente Rosana Amado Cardoso. Colocados em votação, foram aprovados 

sem ressalvas. g) O que ocorrer: A Gerente Executiva solicitou a palavra para informar 

ao Plenário que foi iniciado o processo de cobrança para posterior execução judicial, 

sendo enviadas 297 cartas de cobranças amigáveis aos filiados inadimplentes de 2012 a 

2015. E, nada mais havendo a tratar, o Presidente, Lion Rodrigues Schuster, deu por 

encerrados os trabalhos, às 18h30min, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, Secretária 

“ad hoc”, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo 

Presidente. Aracaju, 31 de maio de 2016. 

 

 

 

 

ECON. LION RODRIGUES SCHUSTER 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 

 


